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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEZEMBRO DE 2023 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do 3 

Câmpus reuniu-se, no miniauditório do Câmpus Florianópolis-Continente, sob a presidência da 4 

diretora-geral, Professora Jane Parisenti. Fez-se presente à reunião o representante docente Luiz 5 

Otávio Cabral, os representantes TAEs: Letícia Aparecida Martins, João Paulo de Oliveira Nunes, e 6 

Fernando Leocádio Trisnoski; a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª Luciane Patrícia 7 

Oliari; O Chefe do Departamento Administrativo, João Paulo Nunes da Silva; os servidores, a TAE 8 

Priscilla Infâncio e a Professora Luciana Carrion e a Secretária do Colegiado, Thianne Durand Mussoi 9 

de Freitas; A professora Jane iniciou a reunião com a apresentação de INFORMES: informou sobre 10 

PAT 2020-2023, no qual explanou sobre o andamento do PAT e fechamento do ano de 2023. O PAT 11 

2024 será aprovado até março e está em discussão com alguns setores específicos ainda. Foi 12 

informado sobre a CPA, que prazo até amanhã, que oportunamente a Professora Jane fomentou que 13 

todos respondam. Também destacou que Avaliação de desempenho, está com em vias de 14 

encerramento também. PAUTA: Iniciando os pontos de pauta, foram aprovadas por todos os 15 

presentes, as Atas das reuniões anteriores, sendo a reunião ordinária realizada em cinco de outubro 16 

de dois mil e vinte e três; e reunião extraordinária realizada em vinte e seis de outubro de dois mil e 17 

vinte e três. Na sequência, como segundo ponto de pauta, a Profª Jane apresentou o Relatório de 18 

Gestão 2020 e 2021, aprovado como aprovação única e publicado em conjunto. Aprovado pelos 19 

membros do colegiado. Como ponto de pauta a seguir, a professora Jane introduziu quanto ao 20 

PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO Licenciatura em Educação Especial Inclusiva, 21 

construído pela Professora Luciana Carrion. A Professora Luciana Carrion, apresentou o PPC, como 22 

proposta do projeto piloto, no qual será totalmente financiado pela CAPES, como fomentos para 23 

compra de livros, bem como implantação do Laboratório de Tecnologia Assistiva. Destacou também 24 

que o Ministério da Educação fomentou o referido projeto, como uma forma de desafiar a educação 25 

inclusiva em nível nacional. A professora contextualizou quanto a lei, que vigora desde 2008. 26 

Salientando que este projeto traz perspectivas dentro do Eixo Turismo Hospitalidade e Lazer. A 27 

professora destacou também que os Professores formatadores, serão investidos via CAPES. Serão 28 

contratados como bolsistas, via recurso da CAPES. Os estudantes também receberão uma bolsa, via 29 

CAPES igualmente. O curso acontecerá 60% presencial e 40% a distância. A oferta do curso será de 30 

forma mediante projeto de fomento, edital próprio do IFSC. Oferta anual. O Professor Luiz Cabral, 31 

fez algumas colocações e indagações quanto a carga horária, na qual será revista, referente a 32 

atualização da RDP, para inserir no PPC. Assim como a resolução também do CNE e como também, 33 

o do que diz respeito ao Trabalho de Conclusão de Curso. Os membros do colegiado trouxerem 34 

algumas perguntas e contribuições, nas quais foram acatadas. O PPC Aprovado pelo pelos membros 35 

do colegiado. Na sequência, a Professora Jane expôs quanto a Aprovação, ad referendum, do 36 

PROJETO PEDAGÓGICO DE CURSO Formação Inicial - FIC MULHERES MIL – 37 

SALGADEIRO, contendo 160 horas; A Professora Luciane Oliari apresentou como foi a dinâmica 38 

do projeto. O professor Wilson Goes, que atenderá o projeto na comunidade do Prade Vilson (Instituto 39 

Pe. Vilson Groh – IVG), que fornecerá os insumos.  O valor que vem poderá ser comprado material, 40 

para realização do curso. Em princípio, o curso acontecerá lá na comunidade.  Professor Luiz Cabral, 41 

fez algumas contribuições, nas quais foram adotadas e esclarecidas. Projeto aprovado pelos 42 

membros do colegiado. Como próximo e último ponto de pauta a Professora Jane explanou 43 

quando a Representação Institucional Externa, junto ao Conselho Municipal de Cultura - Silvana 44 

Graudenz Muller, no qual foi aprovado pelos membros do colegiado. Nada mais havendo para tratar, 45 

a Presidente do Colegiado do Câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, 46 

Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, Profª Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou 47 

a reunião, da qual eu, Thianne Durand Mussoi de Freitas, lavrei a presente ata. 48 
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ORIGINAL ASSINADA   52 

Thianne Durand Mussoi de Freitas 53 
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